

Фалькао переходит в колумбийский «Мильонариос» после трех сезонов в «Райо Вальекано»

Радамель Фалькао возвращается в клуб, в котором занимался в детстве.

38-летний нападающий покидает «Райо Вальекано» и присоединяется к колумбийской команде «Мильонариос». Он будет играть под 9-м номером.

Infobae утверждает, что контракт с форвардом рассчитан на полгода – это связано с нюансами налогообложения.

Последние три сезона Фалькао провел в Ла Лиге в составе «Райо Вальекано». Его статистику можно изучить [здесь](#).